

Мастер-класс «Открытка для мамы»

22 ноября на базе Центра «Точка роста» учащиеся девярых классов провели мастер-классы для учащихся начальной школы «Открытка для мамы».

Мама – самый важный человек в нашей жизни и наш лучший друг, защитник, учитель, к которому мы идём за советом в трудную минуту, и на которого мы можем положиться всегда и во всём!

День матери – это замечательный, светлый и долгожданный праздник, в который дети любят преподносить своим мамам сюрпризы. А самый лучший подарок, как известно, тот, что сделан своими руками и от всей души!

В ходе занятия девятиклассники рассказали детям о том, что в России День Матери отмечают в последнее воскресенье ноября. В 2024 году этот праздник выпадает на 24 число. Затем учащиеся с удовольствием мастерили открытку. Внутри каждой открытки для мам было написано пожелание. Во время творческой работы дети общались и рассказывали про своих мам: как их зовут, какая у них профессия, какие они любимые и добрые.

